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Protokół nr XIII/2024/2026/VI 

z XIII Sesji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

 

 

Sesja odbyła się w dniu 19.03.2026 r. w godz. 16:06 – 18:17, w Sali Sesyjnej S2 Urzędu Miasta 

Poznania, ul. Plac Kolegiacki 17, 61-841 Poznań. 

 

Porządek obrad XIII Sesji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania VI kadencji (po zmianach) 

1. Rozpoczęcie sesji, powitanie gości; 

2. Stwierdzenie kworum (na podstawie listy obecności); 

3. Oświadczenia; 

4. Przedstawienie ustalonego porządku obrad sesji; 

5. Rozpatrzenie wniosków o zmianę ustalonego porządku obrad sesji; 

6. Ślubowanie członków Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, obejmujących mandat w czasie 

trwania kadencji; 

7. Stwierdzenie wygaśnięć mandatów członków Młodzieżowej Rady Miasta Poznania w trybie 

procedury przewidzianej w §6 pkt 3 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania; 

8. Informacja Wydziału Zdrowia i Spraw Społecznych Urzędu Miasta Poznania w sprawie 

bieżącej działalności wydziału, w szczególności dotyczącej postępów w ubieganiu się Miasta 

Poznania o tytuł Miasta Przyjaznego Dzieciom; 

9. Informacja Wydziału Sportu Urzędu Miasta Poznania w sprawie bieżącej działalności 

wydziału, w szczególności dotyczącej działań mających na celu rozwój infrastruktury 

sportowej w Poznaniu; 

10. Rozpatrzenie wniosków o przyznanie patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta 

Poznania; 

11. Zmiany składów osobowych Komisji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania;  

12. Informacja przedstawicieli Collegium da Vinci dotycząca projektu realizowanego przez ten 

podmiot oraz potencjalnego udziału Młodzieżowej Rady Miasta Poznania w jego realizacji; 

12a. Status i stan ochrony ptaków w Poznaniu - debata; 

13. /skreślony 

14. Komunikaty Prezydium Młodzieżowej Rady Miasta Poznania; 
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15. Informacja Prezydium MRMP w sprawie ustaleń dotyczących organizacji Forum Rad 

Młodzieżowych; 

16. /Zmieniony na punkt 12a 

17. Wolne głosy i wnioski; 

18. Zakończenie sesji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 
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Ad. 1. 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Olaf Śramkowski przywitał członków 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania oraz gości przybyłych na sesję, w szczególności: Radnego Miasta 

Poznania Andrzeja Prendke, Zastępcę Dyrektora Wydziału Rozwoju Miasta i Współpracy 

Międzynarodowej, Pełnomocniczkę Prezydenta Miasta Poznania ds. młodzieży i współpracy 

akademickiej Annę Wawdysz, Kierownik oddziału programów rodzinnych i senioralnych Wydziału 

Zdrowia i Spraw Społecznych Lidię Płatek oraz przedstawicielkę Miejskiej Rady Seniorów Elżbietę 

Dybowską. Następnie rozpoczął XIII Sesję Młodzieżowej Rady Miasta Poznania VI kadencji.   

 

Ad. 2. 

Przewodniczący MRMP po sprawdzeniu listy obecności (załącznik nr 1), stwierdził kworum.  

 

Ad. 4. 

Przewodniczący MRMP przedstawił zgromadzonym Porządek Obrad XIII Sesji Młodzieżowej Rady 

Miasta Poznania. 

 

Ad. 5. 

Przewodniczący MRMP złożył wniosek o zmianę porządku obrad poprzez: 

Zmiana punktu 16 na punkt 12a w brzmieniu: „Status i stan ochrony ptaków w Poznaniu – debata”. 

Skreślenie punktu 13 w brzmieniu: „Informacja przedstawicieli fundacji „Varia Posnania” dotycząca 

projektu realizowanego przez ten podmiot oraz potencjalnego udziału Młodzieżowej Rady Miasta 

Poznania w jego realizacji”. 

Głosowanie w sprawie zmiany porządku obrad. 

„za” – 31, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 0 

 

Ad. 3. 

Oświadczenie wygłosili przedstawiciele projektu pn. „Kuźnia przyjaźni”, którzy przypomnieli o 

założeniach ich projektu. Przekazali informacje o tym że przedsięwzięcie otrzymało patronat 

honorowy MRMP oraz poprosili członków MRMP o rozwieszenie przygotowanych przez nich 

plakatów promocyjnych w swoich szkołach. 

 

Ad. 6. 

Przewodniczący MRMP poinformował o objęciu nieobsadzonego mandatu przez Pana Kaspra 

Brudniewicza. Następnie poprosił wszystkich zgromadzonych o powstanie i odczytał rotę ślubowania: 

„Uroczyście ślubuję obowiązki w Młodzieżowej Radzie Miasta Poznania sprawować godnie, rzetelnie 

i uczciwie, mając na względzie dobro reprezentowanej młodzieży oraz pomyślny  

rozwój naszego miasta.” Nowy radny złożył ślubowanie poprzez wypowiedzenie słowa ślubuję. 

Kasper Brudniewicz: „Ślubuję” 

 

Przewodniczący MRMP pogratulował nowemu radnemu złożenia ślubowania. 
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Przewodniczący MRMP przekazał nowemu radnemu, że zaświadczenie o objęciu mandatu otrzyma 

na kolejnej sesji. 

 

Ad. 7. 

Przewodniczący MRMP przekazał radnym wniosek prezydium o stwierdzenie wygaśnięcia mandatu 

członka Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, spowodowane nieusprawiedliwionymi 

nieobecnościami na sesjach rady. Wniosek dotyczył Jana Ignaszaka. Radny trzykrotnie nie 

usprawiedliwił swojej nieobecności na sesjach. 

Przewodniczący MRMP poinformował, iż radny Jan Ignaszak jest obecny na sesji.  

Sekretarz MRMP przedstawił na których sesjach radny był nieobecny i nie przedstawił 

usprawiedliwienia 

Przewodniczący MRMP poprosił o zabranie głosu Radnego Jana Ignaszaka 

Radny Jan Ignaszak przeprosił za brak usprawiedliwień tłumacząc je przygotowaniami do egzaminu 

maturalnego. 

Przewodniczący MRMP poddał wniosek pod głosowanie. 

 

Głosowanie w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Jana Ignaszaka. 

„za” – 0, „przeciw” - 17, „wstrzymało się” – 11  

 

Ad. 8. 

Przewodniczący MRMP poprosił o przedstawienie informacji Kierownik oddziału programów 

rodzinnych i senioralnych Wydziału Zdrowia i Spraw Społecznych Lidię Płatek. 

Kierownik oddziału programów rodzinnych i senioralnych wydziału zdrowia i spraw społecznych 

Lidia Płatek szczegółowo zreferowała działania podejmowane przez Wydział Zdrowia i Spraw 

Społecznych UMP oraz inne jednostki Urzędu Miasta Poznania w sprawie pozyskania w przyszłości 

przez miasto Poznań tytułu Miasta Przyjaznego Dzieciom. Informacja odnosiła się do działań 

bieżących jak i przedstawienia zarysu całego przedsięwzięcia. Pani Kierownik podkreślała 

zaangażowanie bardzo wielu jednostek miejskich, w tym MRMP w starania miasta o uzyskanie tytułu 

Miasta Przyjaznego Dzieciom. Informacja została podsumowana prezentacją harmonogramu 

dalszych działań. 

W czasie dyskusji głos zabierało wielu członków Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, którzy 

uzyskiwali szczegółowe i merytoryczne odpowiedzi na swoje pytania. 

 

Przewodniczący MRMP przywitał przybyłą na sesję Radną Miasta Poznania Justynę Kuberkę. 

 

Ad. 9. 

Przewodniczący MRMP poprosił o przedstawienie informacji przedstawiciela Wydziału Sportu 

Urzędu Miasta Poznania. 

Przedstawiciel Wydziału Sportu przedstawił jakimi sprawami obecnie zajmuje się wydział oraz 

poinformował członków MRMP o stanowiskach wydziału w sprawach interesujących młodzież w 

Poznaniu. Uszczegółowił również odpowiedzi jakie MRMP otrzymała od Poznańskich Ośrodków 

Sportu i Rekreacji na złożone kilka tygodni wcześniej zapytania. 
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Nad informacją przeprowadzono debatę w czasie której głos zabierało kilku członków Młodzieżowej 

Rady Miasta Poznania. Każdy z nich otrzymał merytoryczne odpowiedzi na swoje pytania. 

 

Przewodniczący MRMP oraz Wiceprzewodniczący MRMP Karol Warda przekazali radnym, którzy 

dotychczas ich nie otrzymali, pisemne podziękowania za działania na rzecz organizacji VII 

Poznańskiego Kongresu Samorządów Uczniowskich oraz Konwentu Rad Młodzieżowych Aglomeracji 

Poznańskiej. 

 

Ad. 10. 

Przewodniczący MRMP przedstawił jakie wnioski dotyczące przyznania patronatu honorowego 

MRMP wpłynęły od ostatniej sesji a zarazem będą rozpatrywane na bieżącym posiedzeniu. 

Następnie kolejno zapraszał przedstawicieli wnioskodawców do prezentacji inicjatyw. 

 

Jako pierwszy wniosek o patronat honorowy przedstawił wnioskodawca inicjatywy pn. „Kampania 

świadomy młody” Po zreferowaniu projektu i dyskusji przystąpiono do głosowania. 

Głosowanie w sprawie przyznania patronatu honorowego przedsięwzięciu pn. „Kampania świadomy 

młody”. 

„za” – 24, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 2 

 

Wiceprzewodniczący MRMP Maciej Kornaga poprosił o prezentację wniosku przedstawicieli 

przedsięwzięcia pn. „DyskutujMY”. Szczegółowo omówiono projekt wraz z harmonogramem i 

odpowiedziano na pytania radnych. 

Głosowanie w sprawie przyznania patronatu honorowego przedsięwzięciu pn. „ DyskutujMY”. 

„za” – 27, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 0 

 

Przewodniczący MRMP przekazał, że z powodu pilnej narady musi wraz z Sekretarzem MRMP 

opuścić sesję na około 15 minut. 

 

Prowadzenie obrad przejął Wiceprzewodniczący MRMP Maciej Kornaga. 

 

Wiceprzewodniczący MRMP Maciej Kornaga zaprosił do zabrania głosu przedstawicieli wydarzenia 

pn. „Poznań Campus Race”. Osoby składające wniosek przedstawiły szczegółowe założenia projektu 

i jego planowane rezultaty. 

Głosowanie w sprawie przyznania patronatu honorowego inicjatywie pn. „Poznań Campus Race”. 

„za” – 26, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 0 

 

Z uwagi na brak przedstawicieli projektu pn. „Mistrzostwa Polski Debat Oksfordzkich” nie 

rozpatrzono projektu. 

 

Wiceprzewodniczący MRMP Maciej Kornaga udzielił głosu przedstawicielom inicjatywy pn. 

„Kompletni”. Wnioskodawcy przedstawili radnym zakładane rezultaty projektu wraz z bardzo 

szczegółowym harmonogramem. 
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Głosowanie w sprawie przyznania patronatu honorowego inicjatywie pn. „Kompletni”. 

„za” – 28, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 1 

 

W czasie prezentacji projektu prowadzenie obrad ponownie przejął Przewodniczący MRMP Olaf 

Śramkowski. 

 

W większości przedstawionych wniosków osobom je prezentującym zadawano pytania, na które 

radni każdorazowo uzyskiwali merytoryczne odpowiedzi. 

 

Przewodniczący MRMP spytał, czy radni chcą zarządzenia przerwy po punkcie 12a czy chcą 

dokończyć sesję bez przerwy. 

 

Ad. 11. 

Przewodniczący MRMP poprosił o zgłoszenie się radnych, którzy chcieliby zapisać się/wypisać 

się/zmienić komisję. Słowa te w szczególności skierował do radnego, który kilkanaście minut 

wcześniej złożył ślubowanie. 

 

O zmiany w składach komisji wnioski zgłosił: 

Kasper Brudniewicz – zapisanie się do Komisji ds. Transportu i Infrastruktury Miasta, Komisji 

Skrutacyjnej oraz Komisji Rewizyjnej. 

Wobec braku innych zgłoszeń przystąpiono do głosowania. 

 

Głosowanie w sprawie zmian w składach osobowych komisji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

„za” – 28, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 1  

 

Ad. 12a. 

Przewodniczący MRMP poprosił o przedstawienie informacji na temat ochrony ptaków w Poznaniu 

osobę od wielu lat społecznie zaangażowaną w ten proces. 

Pan A. G. z wielkim oddaniem przedstawił bardzo szczegółową informację na temat ochrony ptaków 

w Poznaniu. Zapewnił, że wszystkie materiały zostaną przekazane członkom MRMP. Głównym 

tematem była ochrona jerzyków w związku z wypadkami polegającymi na zderzaniu się ptaków z 

Mostami Berdychowskimi.  

Bardzo wielu Radnych po wysłuchaniu informacji zadało wiele pytań oraz zapowiedziało swoją 

pomoc i zaangażowanie w działaniach podejmowanych przez społeczników w tej sprawie. 

Nad stanem ochrony ptaków przeprowadzono debatę i ustalono o podjęciu przez MRMP kolejnych, 

oficjalnych działań przy współpracy z kierownictwem Urzędu Miasta Poznania. 

Pan A. G. z dużą dokładnością i uwagą odpowiedział na wszystkie pytania. 

 

Ad. 12. 

Przewodniczący MRMP poprosił o Przedstawienie informacji Rektora Collegium da Vinci oraz 

Zastępczynie Dziekana ds. Relacji z otoczeniem. 



   

 

Strona 7 z 22 

 

Rektor CDV podziękował członkom MRMP i dotychczasową dobrą współpracę. Poinformował 

jednocześnie o najbliższych wydarzeniach organizowanych na uczelni, w które MRMP może się 

włączyć. Przekazał informację o tym jak widziałby dalszą współpracę między podmiotami oraz jakie 

wyzwania stoją przed młodym pokoleniem w przyszłości. Pan Rektor podziękował również za cały 

wkład młodzieży w sprawy miasta i młodzieży. 

Zastępczyni Dziekana uzupełniła i uszczegółowiła merytorycznie wypowiedź Rektora również 

wyrażając nadzieję na dalszą owocną współpracę. Zaprosiła członków MRMP na najbliższe 

wydarzenia realizowane przez podmiot.  

Rektor CDV powiedział, że celem jest promocja edukacji oraz współtworzenie tzw. “Akademickiego 

Poznania”. Odwołał się między innymi do problematyki pracy ze sztuczną inteligencją. 

Przewodniczący MRMP podziękował za współpracę i poinformował o dalszym zaangażowaniu 

MRMP w działania podejmowane przez uczelnię. 

 

Przewodniczący MRMP z uwagi na zmianę opinii radnych o zarządzeniu przerwy w obradach 

postanowił o kontynuowaniu sesji. 

 

Ad. 14/15. 

Przewodniczący MRMP z pomocą Sekretarza MRMP przekazał informację dotyczącą postępów w 

organizacji Ogólnopolskiego Forum Młodzieżowych Rad Miast. Przedstawił również krótką 

informację dotyczącą spraw bieżących, m. in. dotyczącą zaplanowanego przy współpracy z 

europosłem kwietniowego wyjazdu do Brukseli. 

Sekretarz MRMP Piotr Wojtołowicz zaprosił członków MRMP na spotkanie “POZnaj Miasto” z 

Dyrektorem Wydziału Zarządzania Kryzysowego i Bezpieczeństwa Urzędu Miasta Poznania, 

zaplanowanym na dzień 25 marca. 

Wiceprzewodnicząca MRMP Maria Derwich wygłosiła oświadczenie dotyczące sytuacji związanej z 

mediami społecznościowymi MRMP oraz zaangażowaniem członków i pracą komisji ds. Promocji. 

 

Ad. 17. 

Przewodniczący MRMP poprosił o zgłaszanie się osób chętnych do zabrania głosu w wolnych głosach 

i wnioskach. 

Bernard Łysiak przedstawił informację dotyczącą działalności Komisji ds. Relacji Międzynarodowych. 

Przewodniczący MRMP przypomniał o możliwości zgłaszania się na 3-dniową konferencję w maju 

do Kutaisi. 

Maciej Kornaga poinformował o ostatnich ustaleniach i zaplanowanych działaniach Komisji ds. 

Transportu i Infrastruktury Miasta. 

Piotr Wojtołowicz przekazał informację o tym, że prace nad nowelizacją statutu MRMP trwają a 

obecnie jest on przedmiotem dyskusji prawników z Wydziału Rozwoju Miasta i Współpracy 

Międzynarodowej oraz Biura Rady Miasta. 
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Ad. 18. 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Olaf Śramkowski wobec zrealizowania w 

całości zaplanowanego porządku obrad podziękował wszystkim zgromadzonym za obecność i 

zamknął XIII Sesję Młodzieżowej Rady Miasta Poznania VI kadencji, jednocześnie życząc wszystkim 

miłego wieczoru. 

 

 

Protokół sporządził Piotr Wojtołowicz 27.03.2026 r. 

 

 

Sekretarz Młodzieżowej                          Przewodniczący Młodzieżowej 

 Rady Miasta Poznania                     Rady Miasta Poznania 

 

 /-/ Piotr Wojtołowicz          /-/ Olaf Śramkowski 
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Załącznik nr 1 - Lista obecności członków Młodzieżowej Rady Miasta Poznania na XIII sesji 

 

L.p. Imię i nazwisko Status obecności 

1.  Jakub Adamczewski Obecny 

2.  Józef Arciszewski Obecny 

3.  Klaudia Borawska Nieobecna 

4.  Kasper Brudniewicz Obecny 

5.  Adam Chełminiak Nieobecny 

6.  Martyna Chudzicka Obecna 

7.  Wiktor Czarnojanczyk Obecny 

8.  Maria Derwich Obecna 

9.  Gabriela Dudzińska Obecna 

10.  Paweł Garbarczyk Nieobecny 

11.  Wiktor Grabowski Obecny 

12.  Stanisław Gronikowski Obecny 

13.  Wiktor Guss Nieobecny 

14.  Dawid Hadas Obecny 

15.  Dominika Hadyńska Obecna 

16.  Jan Ignaszak Obecny 

17.  Kacper Jancy Obecny 

18.  Damian Jędrzejak Obecny 

19.  Weronika Kalupa Nieobecna 

20.  Julia Kniat Obecna 

21.  Szymon Kopaszewski Obecny 

22.  Maciej Kornaga Obecny 

23.  Adam Konieczny Obecny 

24.  Mikołaj Kowalewski Obecny 

25.  Larysa Kucak Nieobecna 

26.  Tymoteusz Kulda Nieobecny 

27.  Karolina Lefler Obecna 

28.  Adam Łuczak Obecny 

29.  Bernard Łysiak Obecny 

30.  Mikołaj Marciniak Nieobecny 

31.  Julia Markowska Obecna 

32.  Polina Mileiko Nieobecna 

33.  Wiktoria Molik Obecna 

34.  Karol Posłuszny Nieobecny 

35.  Paulina Rupocińska Obecna 

36.  Maksym Sawczyn Nieobecny 
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37.  Hanna Smolarek Obecna 

38.  Julia Szczepaniak Obecna 

39.  Urszula Szmajter Nieobecna 

40.  Olaf Śramkowski Obecny 

41.  Paweł Wałdowski Nieobecny 

42.  Karol Warda Obecny 

43.  Krystian Wilk Nieobecny 

44.  Piotr Wojtołowicz Obecny 

45.  Wiktoria Wośkowiak Obecna 

46.  Wojciech Żytko Obecny 

 

 

Aby spełnić warunek kworum w trakcie sesji w toku jej trwania na sali musiały przebywać 23 

osoby. 
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Załącznik nr 2 - Wykaz uchwał podjętych na sesji: 

 

1. Uchwała nr CX/6/2026 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 19 marca 2026 r. w 

sprawie udzielenia patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

przedsięwzięciu pn. "Kampania Świadomy Młody". 

2. Uchwała nr CXI/6/2026 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 19 marca 2026 r. w 

sprawie udzielenia patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

przedsięwzięciu pn. "DyskutujMY". 

3. Uchwała nr CXII/6/2026 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 19 marca 2026 r. w 

sprawie udzielenia patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

przedsięwzięciu pn. “Poznań Campus Race”. 

4. Uchwała nr CXIII/6/2026 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 19 marca 2026 r. w 

sprawie udzielenia patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

przedsięwzięciu pn. "Kompletni". 

5. Uchwała nr CXIV/6/2026 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 19 marca 2026 r. 

zmieniająca uchwałę nr LII/6/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 29 maja 2025 

roku w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

6. Uchwała nr CXV/6/2026 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 19 marca 2026 r. 

zmieniająca uchwałę nr I/6/2024 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 11 grudnia 2025 

roku w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

7. Uchwała nr CXVI/6/2026 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 19 marca 2026 r. 

zmieniająca uchwałę nr LXXIV/6/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 20 

listopada 2025 roku w sprawie powołania Komisji do spraw Transportu i Infrastruktury Miasta 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 
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UCHWAŁA NR CX/6/2026 
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA 

 
z dnia 19 marca 2026 r. 

 
w sprawie udzielenia patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania przedsięwzięciu 

pn. "Kampania Świadomy Młody" 
 

Na podstawie § 1 ust. 5 pkt 10 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego załącznik 
do uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 r. w sprawie utworzenia 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (t.j. Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 2024 r. poz. 5875), w związku ze 
złożonym wnioskiem o udzielenie patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
uchwala się, co następuje: 
 

§1 
Młodzieżowa Rada Miasta Poznania udziela patronatu honorowego przedsięwzięciu o szczególnym 
znaczeniu dla młodzieży Miasta Poznania pn. "Kampania Świadomy Młody". 
 

§2 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 
§3 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 
 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania 

 
/-/ Olaf Śramkowski 
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UCHWAŁA NR CXI/6/2026 
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA 

 
z dnia 19 marca 2026 r. 

 
w sprawie udzielenia patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania przedsięwzięciu 

pn. "DyskutujMY" 
 

Na podstawie § 1 ust. 5 pkt 10 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego załącznik 
do uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 r. w sprawie utworzenia 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (t.j. Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 2024 r. poz. 5875), w związku ze 
złożonym wnioskiem o udzielenie patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
uchwala się, co następuje: 
 

§1 
Młodzieżowa Rada Miasta Poznania udziela patronatu honorowego przedsięwzięciu o szczególnym 
znaczeniu dla młodzieży Miasta Poznania pn. "DyskutujMY". 
 

§2 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 
§3 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 
 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania 

 
/-/ Olaf Śramkowski 
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UCHWAŁA NR CXII/6/2026 
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA 

 
z dnia 19 marca 2026 r. 

 
w sprawie udzielenia patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania przedsięwzięciu 

pn. "Poznań Campus Race" 
 

Na podstawie § 1 ust. 5 pkt 10 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego załącznik 
do uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 r. w sprawie utworzenia 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (t.j. Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 2024 r. poz. 5875), w związku ze 
złożonym wnioskiem o udzielenie patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
uchwala się, co następuje: 
 

§1 
Młodzieżowa Rada Miasta Poznania udziela patronatu honorowego przedsięwzięciu o szczególnym 
znaczeniu dla młodzieży Miasta Poznania pn. "Poznań Campus Race". 
 

§2 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 
§3 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 
 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania 

 
/-/ Olaf Śramkowski 
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UCHWAŁA NR CXIII/6/2026 
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA 

 
z dnia 19 marca 2026 r. 

 
w sprawie udzielenia patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania przedsięwzięciu 

pn. "Kompletni" 
 

Na podstawie § 1 ust. 5 pkt 10 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego załącznik 
do uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 r. w sprawie utworzenia 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (t.j. Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 2024 r. poz. 5875), w związku ze 
złożonym wnioskiem o udzielenie patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
uchwala się, co następuje: 
 

§1 
Młodzieżowa Rada Miasta Poznania udziela patronatu honorowego przedsięwzięciu o szczególnym 
znaczeniu dla młodzieży Miasta Poznania pn. "Kompletni". 
 

§2 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 
§3 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 
 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania 

 
/-/ Olaf Śramkowski 
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UCHWAŁA NR CXIV/6/2026 
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA 

 
z dnia 19 marca 2026 r. 

 
zmieniająca uchwałę nr LII/6/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 29 maja 2025 roku 

w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 
 

Na podstawie § 9 ust. 1 pkt 2 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego załącznik do 
uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 r. (Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 
2022 r. poz. 8291) uchwala się, co następuję: 
 

§1 
Zmienią się uchwałę nr LII/6/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 29 maja 2025 r. w 
sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Młodzieżowej Rady Miasta Poznania w taki sposób, że załącznik 
nr 1, stanowiący skład komisji, otrzymuje brzmienia jak załącznik do niniejszej uchwały. 
 

§2 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 
§3 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 
 
 
 

 
Przewodniczący Młodzieżowej Rady 

Miasta Poznania 
 

/-/ Olaf Śramkowski 
 

 
 

  



   

 

Strona 17 z 22 

 

Załącznik do uchwały nr 
CXIV Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania z dnia 19 marca 
2026 r. 
 

 
 
Komisja Rewizyjna Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
 

1. Jakub Adamczewski 
2. Kasper Brudniewicz 
3. Paweł Garbarczyk 
4. Tymoteusz Kulda 
5. Karol Posłuszny 
6. Julia Szczepaniak 
7. Paweł Wałdowski 
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UCHWAŁA NR CXV/6/2026 
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA 

 
z dnia 19 marca 2026 r. 

 
zmieniająca uchwałę nr I/6/2024 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 30 października 2024 

roku w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 
 

Na podstawie § 9 ust. 1 pkt 2 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego załącznik do 
uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 r. (Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 
2022 r. poz. 8291) uchwala się, co następuję: 
 

§1 
Zmienią się uchwałę nr I/6/2024 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 30 października 2024 r. w 
sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej Młodzieżowej Rady Miasta Poznania w taki sposób, że 
załącznik nr 1, stanowiący skład komisji, otrzymuje brzmienia jak załącznik do niniejszej uchwały. 
 

§2 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 
§3 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 
 
 
 

 
Przewodniczący Młodzieżowej Rady 

Miasta Poznania 
 

/-/ Olaf Śramkowski 
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Załącznik do uchwały nr 
CXV Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania z dnia 19 marca 
2026 r. 
 

 
 
Komisja Skrutacyjna Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
 

1. Kasper Brudniewicz 
2. Jan Ignaszak 
3. Julia Markowska 
4. Karol Posłuszny 
5. Paweł Wałdowski 
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UCHWAŁA NR CXVI/6/2026 
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA 

 
z dnia 19 marca 2026 r. 

 
zmieniająca uchwałę nr LXXIV/6/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 20 listopada 

2025 roku w sprawie powołania Komisji ds. Transportu i Infrastruktury Miasta Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania. 

 
Na podstawie § 9 ust. 1 pkt 2 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego załącznik do 
uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 r. (Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 
2022 r. poz. 8291) uchwala się, co następuję: 
 

§1 
Zmienią się uchwałę nr LXXIV/6/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 20 listopada 2025 r. 
w sprawie powołania Komisji ds. Transportu i Infrastruktury Miasta Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania w taki sposób, że załącznik nr 1, stanowiący skład komisji, otrzymuje brzmienia jak załącznik 
do niniejszej uchwały. 
 

§2 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 
§3 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 
 
 
 

 
Przewodniczący Młodzieżowej Rady 

Miasta Poznania 
 

/-/ Olaf Śramkowski 
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Załącznik do uchwały nr 
CXVI Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania z dnia 19 marca 
2026 r. 
 

 
 
Komisja ds. Transportu i Infrastruktury Miasta Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
 

1. Jakub Adamczewski 
2. Kasper Brudniewicz 
3. Paweł Garbarczyk 
4. Stanisław Gronikowski 
5. Kacper Jancy 
6. Adam Konieczny 
7. Maciej Kornaga 
8. Adam Łuczak 
9. Piotr Wojtołowicz 
10. Wiktoria Wośkowiak 
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